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13ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 08 DE SETEMBRO DE 2020. 

 
 

Presidente – Cristiano Alex Elias 
1° Secretário – José Luis Nieri 

Aos 08 (oito) dias do mês de setembro, do exercício de 2020 (dois mil e vinte), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 13ª (décima terceira) 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo Presidente a feitura da 
chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO 
GANZAROLLI FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART 
FILHO, JOSÉ LUIS NIERI, MARCELO DONIZETE DUÓ, MÁRCIA REGINA LIMA 
GALVÃO e MÁRIO WILSON FRATTA. Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo 
Presidente, o mesmo deu início à fase destinada ao Expediente, deliberando a Ata da 
12ª Sessão Legislativa Ordinária, realizada no dia 17 de agosto de 2020.  Colocada em 
discussão a respectiva ata e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovada por unanimidade. Em seguida, foi dado 
ciência do EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO MUNICIPAL, encaminhando-o 
às Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI Nº 44/20 – Altera a Lei Municipal nº 
3.911, de 19 de julho de 2019. (Contém Requerimento de Urgência Especial). Após, 
foi dado ciência do EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES 
VEREADORES, encaminhando-o às Comissões Permanentes:- PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 01/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Altera o parágrafo 2º do 
artigo 3º da Lei Complementar nº 3.924, de 19 de setembro de 2019. Em seguida, o 
Presidente comunicou que cópia do Ofício em respostas às proposições se encontrava 
na tribuna de cada Vereador. Após, foi deliberado o seguinte REQUERIMENTO:- 
REQUERIMENTO Nº 27/20 – SRS. MÁRIO WILSON FRATTA, CRISTIANO ALEX 
ELIAS E JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando ao Prefeito Municipal encaminhar relatório 
circunstanciado contendo informações sobre os Projetos de Leis nº. 35 e 36/20 do 
Prefeito Municipal que trata sobre regularização de construções. Colocado em 
discussão o referido requerimento, o Vereador JOSÉ LUIS NIERI fez uma breve 
explanação do que se tratava a matéria (pronunciamento consta na íntegra com início 

05:08 e término 05:39). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. Em seguida, foi 
dado ciência das INDICAÇÕES, encaminhando-as aos setores competentes:- 
INDICAÇÃO Nº 59/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando ao responsável pelo 
Trânsito, objetivando em caráter de urgência proceder a colocação de “Grades de 
proteção” – guard raill em toda a extensão da rua Antonio Aleixo Neto, acesso ao 
Jardim Andrade; INDICAÇÃO Nº 60/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando 
proceder a colocação de obstáculo – lombada na rua Dr. Carlos de Aguiar Maya, no 
Vale Verde; INDICAÇÃO Nº 61/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Solicitando proceder a 
colocação de obstáculo – lombada na rua Luiz Gonzaga Alvarenga Júnior, Vale Verde, 
mais precisamente defronte ao portão de acesso ao Clube Recreativo Vale Verde; 
INDICAÇÃO Nº 62/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA – Solicitando a realização 
de estudos para verificar a possibilidade de realizar o recapeamento da pequena ponte 
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localizada à Rua Tercília Trevizan; INDICAÇÃO Nº 63/20 – SR. MÁRIO WILSON 

FRATTA – Solicitando os serviços de reparos nas cabeceiras da ponte que marca o 
término da Rua João Batista Fabrim e o início da Estrada Basílio Vieira de Godoy; 
INDICAÇÃO Nº 64/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – Solicitando a 
elaboração de estudos no sentido de implantar mão dupla de direção na rua José 
Stranieri.Após, foram deliberadas as MOÇÕES DE PESAR, encaminhando-as às 
famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 51/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Elza 
Reginaldo; MOÇÃO Nº 52/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Eduardo 
Godoy Bueno; MOÇÃO Nº 53/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Luiz 
Viana Sposito; MOÇÃO Nº 54/20 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. 
Sebastiana Aparecida Bombonati; MOÇÃO Nº 55/20 – SR. MARCELO DONIZETE 

DUÓ E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Valter Bassan; MOÇÃO Nº 74/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E 
DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do 
Sr. Benedito Donizete de Godoy; MOÇÃO Nº 75/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E 

DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da 
Sra. Sonia Regina Lopes; MOÇÃO Nº 76/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 

VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Odagor 
Uttembergue; MOÇÃO Nº 77/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Vera 
Lúcia Marino; MOÇÃO Nº 78/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Zilda 
Braga; MOÇÃO Nº 79/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – 

Consignam em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Marcelo Alencar; MOÇÃO 
Nº 80/20 – SR. MÁRIO WILSON FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam 
em Ata, Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Lauro Adabo. Após foi solicitado a 
inclusão de mais uma Moção de pesar e recebendo a anuência plenária será 
encaminhada também à família enlutada: MOÇÃO 81/20 – SR. MÁRIO WILSON 

FRATTA E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Amauri Moreira da Silva. Em seguida, com a anuência de todos os 
Vereadores, foram deliberadas em grupo as seguintes MOÇÕES DE 
CONGRATULAÇÕES: MOÇÃO Nº 56/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações em agradecimento à Empresa Ercaplast 
Indústria e Comércio de Plásticos. MOÇÃO Nº 57/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE 

GODOY – Consigna em Ata, Votos de Congratulações em agradecimentos à Empresa 
Gelco Gelatinas do Brasil. MOÇÃO Nº 58/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE 
GODOY – Consigna em Ata, Votos de Congratulações em agradecimento à Srta. 
Bruna Vezani. MOÇÃO Nº 59/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – 

Consigna em Ata, Votos de Congratulações em agradecimento ao Banco Daycoval. 
MOÇÃO Nº 60/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações em agradecimento à Empresa Química Amparo – Ypê. 
MOÇÃO Nº 61/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações em agradecimento à Empresa Portuga Supermercados. 
MOÇÃO Nº 62/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações em agradecimento à Empresa Aviagen América Latina. 
MOÇÃO Nº 63/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, 
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Votos de Congratulações em agradecimento aos Srs. Lucas Oliveira Mendes e Sérgio 
Caparroz. MOÇÃO Nº 64/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna 
em Ata, Votos de Congratulações em agradecimento ao Sr. Romildo Dorgival Bezerra 
Lira. MOÇÃO Nº 65/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações em agradecimento à Secretaria Municipal de Saúde. 
MOÇÃO Nº 66/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações em agradecimento ao PSF Jardim Andrade. MOÇÃO Nº 

67/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações em agradecimento ao PSF Jardim Triunfo. MOÇÃO Nº 68/20 – SR. 
ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, Votos de Congratulações em 
agradecimento ao PSF Jardim Marajoara. MOÇÃO Nº 69/20 – SR. ALESSANDRO 

LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, Votos de Congratulações em agradecimento 
ao PSF Santa Clara. MOÇÃO Nº 70/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – 

Consigna em Ata, Votos de Congratulações em agradecimento ao PSF Barbim. 
MOÇÃO Nº 71/20 – SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, 
Votos de Congratulações em agradecimento ao PSF Santo Antonio. MOÇÃO Nº 72/20 

– SR. ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações em agradecimento ao PSF São José. MOÇÃO Nº 73/20 – SR. 

ALESSANDRO LUIS DE GODOY – Consigna em Ata, Votos de Congratulações em 
agradecimento à Secretaria Municipal de Assistência Social e Desenvolvimento Social. 
Colocadas em discussão as respectivas moções de congratulações, o Vereador 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY fez um breve comentário sobre o conteúdo das 
matérias (pronunciamento consta na íntegra com início 15:14 e término 16:13).  
Ninguém mais se manifestando a respeito, foram postas em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado: aprovadas por unanimidade. Após, foi dado ciência das 
correspondências encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Da Prefeitura Municipal de 
Pedreira – Encaminha estudos e estimativas das receitas orçamentárias para 2021. 
Comunica que se encontra nas tribunas o Relatório de Uso do Veículo Oficial da 
Câmara Municipal, referente ao mês de agosto. Encerrando-se as correspondências, 
iniciou-se à fase destinada à Palavra Livre. Estando inscrito o Vereador 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, o mesmo dispensou a palavra. O Presidente 
CRISTIANO ALEX ELIAS fez uso da palavra, a respeito da resposta que obteve do 
Executivo sobre o transporte coletivo urbano do município de Pedreira 
(pronunciamento consta na íntegra com início 17:12 e término 21:55). Não havendo 
inscritos na Tribuna Livre, o Presidente comunicou que o tempo destinado ao 
Expediente havia se encerrado, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta 
Sessão, iniciando com a deliberação do PROJETO COM REQUERIMENTO DE 
URGÊNCIA ESPECIAL:- PROJETO DE LEI Nº 44/20 – Altera a Lei Municipal nº 
3.911, de 19 de julho de 2019. Inicialmente foi deliberado o Requerimento de Urgência 
Especial, colocando-o em discussão e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade. Em seguida 
foram solicitados os pareceres verbais das Comissões Permanentes. Colocado em 
discussão os pareceres favoráveis e ninguém se manifestando a respeito, foram postos 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o mérito do respectivo projeto, o Vereador JOSÉ LUIS NIERI fez uma 
breve explanação do que se tratava o Projeto (pronunciamento consta na íntegra com 
início 24:15 e término 24:37). Ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
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votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade - 1º turno. Em 
seguida foi deliberado o PROJETO EM REDAÇÃO FINAL: PROJETO DE LEI Nº 

38/20 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre denominação de Estrada Municipal com 
o nome de “Zelinda Chierici Carbonato”, conforme especifica. Colocado em discussão 
o mérito do projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade – Redação Final. Após, 
foram deliberados os PROJETOS EM 2º TURNO: PROJETO DE LEI Nº 39/20 – SR. 

JOSÉ LUIS NIERI – Dispõe sobre denominação de via pública com o nome de “José 
Lazarini”, conforme especifica. Colocado em discussão o mérito do projeto e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
aprovado por unanimidade - 2º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 41/20 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a desafetação da área que especifica e 
autoriza o Poder Executivo a permutá-la com outro imóvel e dá outras providências. 
Colocado em discussão o mérito do projeto e ninguém se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade - 2º 
turno de votação.  Na sequência, foram deliberados os seguintes PROJETOS EM 1º 
TURNO:- PROJETO DE LEI Nº 37/20 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre 
autorização de medidas excepcionais no âmbito do Município de Pedreira, referente 
ao serviço de transporte coletivo urbano, em face da situação de emergência e estado 
de calamidade pública decorrentes da pandemia do COVID 19. Inicialmente foram 
deliberados os pareceres das Comissões Permanentes. Colocado em discussão os 
respectivos pareceres favoráveis, o Vereador Alessandro Luís de Godoy solicitou a 
retirada do presente Projeto da Pauta da Ordem do Dia desta Sessão. O Presidente 
consultou os Vereadores sobre o pedido do Vereador e obteve anuência Plenária. O 
Projeto de Lei nº 37/20 foi retirado da pauta para melhores estudos. Em seguida o 
Vereador ALESSANDRO LUÍS DE GODOY sugeriu que fosse elaborado um Ofício 
convidando o Departamento Jurídico da Prefeitura, o responsável pelo Transporte 
coletivo urbano, assim como o responsável pelos Contratos da Prefeitura, para 
esclarecer as dúvidas acerca do referido Projeto que tinha sido retirado. Houve 
manifestação também do Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS e dos Vereadores JOSÉ 
LUIS NIERI e DR. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO (pronunciamentos constam 
na íntegra com início 28:52 e término 34:34). PROJETO DE LEI Nº 42/20 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Denomina a rua que tem início na rua Alfredo 
Martinelli e término na Cerâmica São Benedito com o nome de José Jair Duó. 
Inicialmente foram deliberados os pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. 
Colocados em discussão os respectivos pareceres e ninguém se manifestando a 
respeito, foram postos em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o mérito do Projeto de Lei nº. 42/20 e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado por unanimidade – 1º turno de votação. PROJETO DE LEI Nº 43/20 – 

PREFEITO MUNICIPAL -  Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar 
no valor de R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais). Inicialmente foram deliberados os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes. Colocados em discussão os 
respectivos pareceres e ninguém se manifestando a respeito, foram postos em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovados por unanimidade. Colocado em discussão 
o mérito do Projeto de Lei nº. 43/20 e ninguém se manifestando a respeito, foi posto 
em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado por unanimidade – 1º turno de 
votação. PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 01/20 – 

PREFEITO MUNICIPAL - Cria e altera a redação de dispositivos da Lei Orgânica do 
Município de Pedreira, conforme especifica. Inicialmente foram deliberados os 
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pareceres das Comissões Permanentes. Colocado em discussão os pareceres 
favoráveis, o Vereador José Luis Nieri solicitou a retirada da presente Proposta da 
Pauta da Ordem do Dia desta Sessão. O Presidente consultou os Vereadores sobre o 
pedido do Vereador e obteve anuência Plenária. A Proposta de Emenda à Lei 
Orgânica Municipal nº 01/20 foi retirada da pauta para melhores estudos e ainda com 
o pedido do Vereador José Luis Nieri para que fosse consultada a legalidade desta 
Proposta por intermédio de um Parecer Jurídico. Manifestou-se a respeito da retirada 
dessa Proposta de Emenda à Lei Orgânica os Vereadores JOSÉ LUIS NIERI e 
ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, assim como o Presidente CRISTIANO ALEX 
ELIAS (pronunciamentos constam na íntegra com início 37:08 e término 47:07).  
Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, iniciou-se a fase 
destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O Vereador ALESSANDRO LUÍS DE GODOY, 
primeiro inscrito, se manifestou a respeito do transporte coletivo urbano de Pedreira 
(pronunciamento consta na íntegra com início 48:04 e término 58:42).Em seguida o 
Presidente CRISTIANO ALEX ELIAS, também se manifestou sobre o transporte 
coletivo urbano, no qual se refere o Projeto de Lei nº. 37/20, retirado da pauta desta 
Sessão, com apartes dos Vereadores ALESSANDRO LUÍS DE GODOY e MÁRIO 
WILSON FRATTA (pronunciamentos constam na íntegra com início 58:48 e término 

01:05:02). Encerrando-se a Explicação Pessoal e nada mais havendo a tratar, foi 
encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para constar, lavrou-se a presente 
Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 17/2020.   
 
 
 
 
 

 
ATA APROVADA NA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 21/09/20 
 
 

CRISTIANO ALEX ELIAS 
Presidente 

 
 

JOSÉ LUIS NIERI 
1º Secretário 

 
 

MARCELO DONIZETE DUÓ 
2º Secretário 

 

 
 


